
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1078
van MAAIKE DE VREESE
datum: 23 april 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Gebiedscoördinator Zeebrugge  -  Opdracht

Onlangs hebben het Vlaamse Gewest, het Havenbestuur van Zeebrugge en de stad Brugge 
een gebiedscoördinator voor Zeebrugge aangesteld. Deze gebiedscoördinator gaat aan de 
slag voor projecten van het Vlaamse Gewest, het Havenbestuur en de stad. Het gaat om 
projecten in de havenomgeving, zoals het complex project met betrekking tot de nieuwe 
sluis, maar ook op andere plekken in het dorp. Bij deze projecten zal de gebiedscoördinator 
alle partijen (overheden, burgers, bedrijven,...) samenbrengen om de noodzakelijke acties 
inzake leefbaarheid, infrastructuur, revitalisering en buffering voor te bereiden. Daarnaast 
fungeert de gebiedscoördinator als aanspreekpunt voor de Zeebruggelingen voor de 
projecten die in hun gemeente op til zijn.

1. Op welke manier zal de gebiedscoördinator rapporteren aan de Vlaamse 
overheidsdiensten? Kan de minister aangeven hoe vaak deze rapportering zal 
gebeuren?

2. Hoe lang zal de gebiedscoördinator actief zijn om dit takenpakket uit te voeren?

3. Op basis van welke criteria zullen de activiteiten van de gebiedscoördinator worden 
geëvalueerd?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1078 van 23 april 2021
van MAAIKE DE VREESE

Op 15 april 2021 werd inderdaad de heer Karel Masureel aangesteld als 
gebiedscoördinator voor Zeebrugge. De aanstelling van de gebiedscoördinator is een 
samenwerking tussen het Departement Mobiliteit en Openbare Werken, de stad Brugge 
en het havenbedrijf van Zeebrugge. De gebiedscoördinator gaat aan de slag voor 
projecten van het Vlaamse Gewest, het havenbestuur en de stad. Het gaat om projecten 
in de havenomgeving, zoals het complex project Nieuwe Sluis Zeebrugge, maar ook op 
andere plekken in het dorp. Denk aan het ruimtelijk uitvoeringsplan op de oude 
Vismijnsite, de revitaliseringsstudie van Zeebrugge of het kustpark op de site Knapen.

1. Tussen de 3 partijen, zijnde de stad, de Vlaamse overheid en het havenbedrijf van 
Zeebrugge, werd een samenwerkingsovereenkomst afgesloten, waarin onder meer de 
doelstelling en de taken van de gebiedscoördinator omschreven worden, maar ook 
hoe de aansturing zal gebeuren en op welke wijze de gebiedscoördinator dient te 
rapporteren aan de drie betrokken partijen.

Concreet is in de samenwerkingsovereenkomst voorzien dat er een team 
gebiedswerking opgericht wordt, waarin elk van de drie partijen een 
vertegenwoordiger heeft. De aansturing van de gebiedscoördinator gebeurt vanuit het 
team gebiedswerking, en via datzelfde orgaan zal ook de rapportering door de 
gebiedscoördinator gebeuren.

Er is voorzien dat het team gebiedswerking hiertoe op regelmatige basis samenkomt. 

2. De samenwerkingsovereenkomst werd momenteel afgesloten voor een periode van 
drie jaar. 

Naar het einde van die periode toe zullen tussen de drie partijen opnieuw afspraken 
gemaakt moeten worden met betrekking tot financiering en werking van de 
gebiedscoördinator, en kan desgevallend een nieuwe samenwerkingsovereenkomst 
afgesloten worden.

3. De gebiedscoördinator zorgt voor de opmaak en de regie van een actieplan en quick 
wins, en daaruit voortvloeiende jaarprogramma’s.

Het team gebiedswerking moet het actieplan en de jaarprogramma’s goedkeuren, en 
volgt het uitvoeringsprogramma van het actieplan op.

Het team gebiedswerking staat tevens in voor het inhoudelijk aansturen en het 
evalueren van de werkzaamheden van de gebiedscoördinator.

In die zin zullen de activiteiten van de gebiedscoördinator dus voornamelijk worden 
geëvalueerd aan de hand van het actieplan en de uitvoering ervan.


